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Нови Сад, Београд - Због неспособности да се дође до договора између оних у
владајућој   коалицији који заговарају усвајање Предлога статута Војводине у форми у
којој га   је усвојила покрајинска Скупштина и оних који се томе противе јер сматрају да
би   Покрајини биле дате превелике надлежности, усвајање највишег правног акта АПВ
највероватније   ће бити блокирано на неодређено време, рекло је Данасу више извора
из странака на   власт.

Извори нашег листа из Новог Сада и Београда тврде да је до блокаде дошло на линији  
централе ДС-а у престоници и њихових покрајинских одбора у Војводини. Нацрт закона  
о надлежностима који су договорили министри Владе Србије из ове две странке
предвиђа   суштинске измене Предлога статута, који су израдили војвођанских челници
тих партија.   Унутар ДС-а и Г17 плус ових дана због тога траје ужурбана неформална
дебата, чији   је садржај познат само мањем броју страначких функционера.

Једном броју министара и партијских челника у Београду сметају све одредбе Предлога  
статута које би Војводини дале ексклузивне надлежности, много веће од оних које   су
предвиђене за друге регионе. Они траже да се законом о надлежностима драстично  
измени текст Предлога статута, што за сада категорички одбацују функционери тих  
странака у Војводини, као и „аутономаши“ из Лиге социјалдемократа и Савеза
војвођанских   Мађара, сагласни су саговорници Данаса.

Нацрт закона о преносу надлежности на АП Војводину налази се у Републичком
секретаријату   за законодавство већдесет дана, али не због рада на правним
детаљима, већзашто што   Влада покушава да најпре одуговлачи, а потом и блокира
коначно усвајање и ступање   на снагу статута.

Истовремено, према незваничним сазнањима неких медија, из Европске комисије стижу  
упозорења да је прва на листи „замерки“ Београду „даље одлагање усвајања новог
статута   Војводине у Скупштини Србије, јер то представља кршење Уставног закона који
је предвидео   да статут буде усвојен до краја 2008. године. Постојећа дебата показује
изостанак   искреног политичког консензуса о децентрализацији Србије“, сматра
Европска комисија.

Председница Народне скупштине Славица Ђукић-Дејановић најавила је да ће Предлог
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статута   Војводине бити једна од тема у парламенту у петак, када на дневном реду буду
посланичка   питања.

(Данас)
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